

泰国总理遭抗议者围攻

幸亏保镖得力, 颂猜得以脱险

据新华社电 泰国总理颂猜·翁沙瓦22日在信息和通讯技术部门前遭抗议者围攻。人群向颂猜扔去凉鞋、空瓶等杂物, 发泄不满。

美联社报道, 当天颂猜在信息和通讯技术部参加一个会议, 于门口遭遇100至200名抗议者, 其中不少似乎是泰国国营电信企业的员工。

会议过后, 颂猜在安保人员护送下走出大楼。这时, 抗议者们将橡胶凉鞋、空水瓶等杂物向颂猜方向掷去。颂猜则在安保人员的掩护下迅速钻进在楼外等待的汽车内。

颂猜是泰国前总理他信·西那瓦的妹夫。他信21日被判刑两年。

本月7日, 数千名反政府示威者包围泰国国会并与警方发生冲突, 颂猜和国会主席、部分议员等被迫翻墙离开国会大院。

尼泊尔前国王拖欠巨额电费达100万美元, 贾南德拉面临断电

据新华社电 尼泊尔电力局局长阿尔琼·卡尔基23日要求前国王贾南德拉及其亲属缴纳2005年起欠下的电费, 共约100万美元。

美联社当天报道, 这份巨额账单包括22座建筑和院落的电费, 其中一些是贾南德拉和他女儿、姐妹、表亲的私人住宅, 以及已被收归国有的皇家宫殿的电费。

电力局要求贾南德拉15天内交齐电费, 否则将切断电力供应。卡尔基说, 电力局已请求政府协助。

贾南德拉眼下居住在加德满都郊区的纳格尔朱纳官, 可能于不久后搬回接任国王之前的旧居。这两所房屋的电费都包含在本次账单之内。

全球扫描

巴基斯坦边境遭美导弹袭击

一架美军无人驾驶飞机23日飞抵巴基斯坦北瓦济里斯坦部落地区, 向塔利班高级指挥官西拉杰丁·哈卡尼的宗教学校发射导弹, 造成至少10人死亡, 多人受伤。死伤人员中主要是武装分子。

美军向伊军移交巴比伦省防务

伊拉克安全部队23日从驻伊美军手里接收了巴比伦省的防务。这是美军向伊拉克移交的第12个省。目前, 美军还控制着伊拉克18个省中6个省的安全事务。

印度烟花厂爆炸12名童工遇难

印度西部拉贾斯坦邦迪格镇一家烟花加工厂23日发生剧烈爆炸, 造成至少27人死亡, 17人受伤。死者中包括12名儿童。警方怀疑, 工厂非法雇佣童工, 榨取儿童血汗。

法公司寻“放射性电梯按钮”

法国奥的斯电梯公司22日开始紧急寻找数百部电梯, 准备换下它们的按钮, 因为法国核安全局通知这家公司, 这些由印度进口的材料制造的按钮有放射性。

均据新华社电

距离大选投票不足两周, 失败情绪弥漫党内 美国共和党开始为麦凯恩准备“后事”

4年后, 让佩林竞选总统

距离美国大选投票日只有不足两个星期, 代表共和党出战的麦凯恩和佩林这对拍档的支持率远远落后于对手, 后来居上的机会十分渺茫, 落败已是意料中事。共和党计划在这次大选结束后积极培养佩林, 希望她在4年后, 即2012年举行的下次大选中卷土重来, 代表共和党角逐总统。



佩林

佩林才是共和党的“真命天子”?

虽然外界很多人猛烈抨击佩林, 指她从政的经验不足, 但共和党人不以为然。党内的保守派成员正热切地考虑4年后提名她角逐总统的可能性。他们认为, 在政治层面上, 数星期已经是一段很长的时间, 如果花4年时间对她进行培训, 已经相等于普通人的几世了。

共和党内一名保守派成员说, 他深信麦凯恩在今次大选中必败无疑, 而他和其他党员都认为, 佩林才是共和党的“真命天子”。他说: “共和党已经受到创伤, 只有佩林才可以把目前的问题修复过来。我们需要一些来自华盛顿以外的人为美国大众重燃希望。”

各种迹象显示, 在近期进行的竞选活动中, 佩林已有意无意地与麦凯恩保持距离, 多了时间单独活动和拉票。这种情况, 在4年前民主党候选人克里和他的竞选拍档爱德华兹进行竞选活动时也出现过。

麦凯恩亲手挑选的“花瓶”

麦凯恩8月29日宣布选择阿拉斯加州女州长佩林为竞选伙伴, 佩林因而成为了共和党历史上首位女性副总统候选人。但随后她开始经历丑闻缠身、抹黑恶搞, 再到不惧流言挺身而出。她是政坛“花瓶”, 是“灾星”, 还是“多面娇娃”? 也许选民心中各有定论。

佩林外貌出众, 她曾在1982年瓦西拉镇的选美比赛中摘得“瓦西拉小姐”桂冠, 两年之后, 时年20岁的佩林代表家乡瓦西拉参加了“阿拉斯加小姐”选美比赛, 获得“最具亲和力小姐”

奖。在麦凯恩宣布佩林为竞选拍档后, “佩林热”迅速升温, 她的着装她的无框眼镜都被称为引领时尚, 甚至有墙纸公司推出真人大小的“佩林墙纸”。

共和党希望靠佩林拉动女性选票, 但网民却开始拿其外貌和选美经历大作话题, 不利传言四起。

随后媒体曝出了佩林滥用职权案和家人利用公款出差丑闻。佩林接二连三传出负面消息, 在一定程度上影响了麦凯恩的选情。

“笑里藏刀”的厉害角色

虽然外界不断猛烈抨击佩林, 但佩林的每次公开露面及发表讲话仍获得了不少好评。

佩林9月3日晚在美国共和党全国代表大会上首次亮相。在讲台上, 佩林40多分钟刚柔并济的演说大大调动了共和党代表的热情。

之后10月2日, 佩林与拜登展开副总统候选人辩论, 媒体评论佩林表现大大超出预期。连一些批评者也评论道, 她说话流畅, 平易近人, 既赏心又悦目。佩林多次运用市井俚语拉近与平民大众距离, 而她的稳重有加给了共和党阵营一线希望。这位年轻的女州长也许不只会“花拳绣腿”, 而是一个“笑里藏刀”的厉害角色。

共和策略员卡斯迪利亚诺斯表示, 即使在今次大选中落败, 佩林的政治前途也一片光明, 但在很大程度上要视乎她能否在共和党内的保守派成员群中建立支持基础。 张敏

默克尔遭萨科齐强吻 向法国提出外交抗议

不久前在巴黎举行的欧洲四国首脑峰会上, 德国总理默克尔表示, 无法接受法国总统“拉丁”式的见面方式, 称感到相当尴尬。

德国总理默克尔对法国总统萨科齐表现出的过分热情感到非常尴尬。默克尔坦言, 在官方见面会上萨科齐的欢迎方式非常“粘人”, 搭肩扶背, 在手臂上下徘徊, 并且伸手亲吻, 这都让她感到很难为情。

默克尔抱怨萨科齐欢迎她时, 将手放在略高于腰部的位置, 这让默克尔非常尴尬。对于萨科齐这种过分亲热行为, 默克尔已经通过驻法国大使馆向爱丽舍宫提出了抗议。

法国总统表现的“过分亲热”只是一种风俗习惯, 希拉克当年也是这样会见德国这位女士的, 但那被看成是一种对女士的尊重, 不知道为什么萨科齐表现出来的就是另一种味道。

据《环球时报》

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线: 63396000 67655128 开河南婚介之先河引领婚介新潮流 全国婚介诚信服务示范单位 河南十佳诚信婚介示范单位 24小时热线: 63057627 68264446 QQ: 625519790(郑) 洛阳 24小时电话: 0379-68600198 QQ775939352(洛) 签约服务不成功退费 地址: 金水路与经五路交叉口中青大厦十四层 网站: www.aiba.cn

通通有 拍卖公告 登封市国土资源局采矿权出让公告 郑州市二七区市政管理局收费中心 通知 拍卖公告 登封市国土资源局采矿权出让公告 郑州市二七区市政管理局收费中心 通知 拍卖公告